
 

ОБГРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його  

очікуваної вартості/розміру бюджетного призначення 
 

Підстава для обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року 
№710 “Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами).  

 
Мета проведення закупівлі: забезпечення вихованців та персоналу Комунального закладу «Центр 

дитячої та юнацької творчості м. Бердянськ» форменим одягом з логотипом закладу, що сприятиме 
створенню єдиного стилю, підвищенню впізнаваності закладу та комфортних умов для участі у 
навчальному та позашкільному процесі, гуртковій і творчій діяльності дітей та молоді. 

 
Замовник: Відділ освіти виконавчого комітету Бердянської міської ради, код 02136324 
 
Вид процедури закупівлі: відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року №1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування” зі змінами. 

 
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-29-012170-a    
 
Предмет закупівлі: Формений одяг ДК 021:2015 18110000-3 
 
Очікувана вартість закупівлі/розмір бюджетного призначення: 187 500,00 грн. з ПДВ 

відповідно до програми “Освіта” на 2025 рік в новій редакції. 
 
Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:  Готова продукція повинна бути новою 

(виготовлена у 2025 році), без дефектів, вологи та механічних пошкоджень, виготовлена з якісних та 
безпечних матеріалів, зручна для носіння, стійка до зносу, відповідати розмірним групам та 
кольоровій гамі закладу, а також мати обов’язковий логотип закладу. Всі товари повинні відповідати 
чинним нормативним документам України (державним стандартам, технічним умовам та іншим 
вимогам законодавства), бути безпечними для дітей і не завдавати шкоди довкіллю, при цьому 
упаковка та транспортування передбачають заходи щодо охорони природи. 

 
 
 

 
 
Уповноважена особа​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Наталя Ткаченко 

 
 
 


